Gemeinde Kuhlen-Wendorf

Öffentliche Bekanntmachung

Es findet eine ord. Sitzung der Gemeindevertretung Kuhlen-Wendorf am Donnerstag, 29.02.2024 um 19:00 Uhr, im Gemeindehaus Kuhlen, 19412 Kuhlen statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1	Eröffnung und Begrüßung
2	Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
3	Bestätigung der Tagesordnung
4	Billigung der Sitzungsniederschrift vom 16.11.2023
5	Vorstellung Projekt "Windpark" Gäste: Planungsbüro JUWI - Energizing Sustainability
6	Vorstellung Pächter Reitanlage Wendorf Gast: Herr Leipold
7	Bericht des Bürgermeisters mit anschließender Gemeindevertreter- und Einwohner- fragestunde
8	Beratung von Beschlussvorlagen
8.1	Entwurfs- und Auslegungsbeschluss für die 1. Änderung des B-Plans Nr. 8 "Ortslage Ort Wendorf" der Gemeinde Kuhlen-Wendorf BV-381-2023
8.2	Aufstellungsbeschluss für den Vorhabenbezogenen B-Plan Nr. 10 "Bürgersolarpark Wendorf" der Gemeinde Kuhlen-Wendorf BV-398-2024
8.3	Aufstellungsbeschluss für den Vorhabenbezogenen B-Plan Nr. 11 "Sonnenfarm Karla" der Gemeinde Kuhlen-Wendorf BV-399-2024
8.4	Beschluss für vorhabenbezogener Bebauungsplan Nr. 9 "Bürgersolarpark Gustävel"
	Billigung des Vorentwurfs u. frühzeitige Beteiligung BV-413-2024
8.5	Beschluss über die Bestätigung der Wahl des Wehrführers und seines Stellvertreters der Feuerwehr Wendorf und die damit erforderliche Ernennung der beiden Funktionsträger zu Ehrenbeamten der Gemeinde Kuhlen-Wendorf BV-416-2024
9	Sonstiges

Nichtöffentlicher Teil

10 Sonstiges

gez. Ralf Toparkus Vorsitz